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Kirabolták az ottlakai postát Légi katasztrófát imitálnak
ságában van. Az eset után oda
ment át a postai ügyintéző. A nyo-
mozás nagy erőkkel folyik, a me-
gyei és a mezőkovácsházi kapi-
tányság munkatársai széles körű
adatgyűjtést, tanúfelkutatást foly-
tatnak. A rendőrség kéri, hogy aki
a történtetekkel kapcsolatban bár-
milyen információval rendelkezik,
az értesítse a hatóságot. B. 1.

is egyszemélyes), amikor az
elkövető álarcban belépett a postá-
ra. A nála lévő eszközzel megfe-
nyegette az alkalmazottat, s pénz
átadására kényszerítette. A postás
hölgy átadta a több százezer forin-
tot, majd az elkövető elmenekült a
helyszínről. A rendőrséget a pol-
gármesteri hivatalból értesítették,
ami közvetlenül a posta szomszéd-

Ma reggel indul útnak az a
húszfős mentőcsoport Gyu-
láról, mely a napokban Ro-
mániában vesz részt egy légi
katasztrófát imitáló gyakor-
lat végrehajtásában. A Pol-
gári Védelem Nemzetközi
Bevethetőségű Speciális Ak-
ciócsoportjának tagjai teg-
nap délután Szanazugban
találkoztak, s „rendezték so-
raikat”.

Mint megtudtuk, október 1-2.
között Romániában, Brassó kö-
zelében a Román Védelmi Mi-
nisztérium, a Szállítási Miniszté-
rium és a Román Polgári Védel-
mi Parancsnokság a NATO
..Partnerség a békéért" programja
keretében Cooperative Rescue
névvel, katasztrófakutató, mentő
gyakorlatot tart. Egy utasszállító
repülőgép balesetét imitálják
majd magashegyi körülmények
között, s a mentésben közel kéte-
zer szakember vesz részt. A ro-
mán és olasz egységek mellett
hazánk képviselői is bekapcso-
lódnak a gyakorlatba. A honi pol-

Hétfőn délután 14 óra 20 perc-
kor eddig ismeretlen tettes kirabol-
ta a pusztaottlakai postát. Fülöp
István a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság bűnügyi osztályá-
nak megbízott vezetője irányítja a
nyomozást, tőle kértünk informáci-
ót. Tájékoztatásként elmondta,
hogy az ügyintéző egyedül tartóz-
kodott a hivatalban (ami egyébként

Névadó és emlékkiállítás Csabán
Kettős eseménnyé változott

Mokos József békéscsabai fes-
tőművész emlékkiállításának meg-
nyitása hétfőn délután a városháza
Mokos-termében. Nem pusztán a
tanárként is nagyra becsült művész
alkotásaival ismerkedhettek meg az
érdeklődők, hanem tanúi lehettek a
róla elnevezett Mokos József Kör
és Közművelődési Egyesület meg-
alakulása bejelentésének is.

- Az „emlékező kiállítás” lenne
az érzékletesebb kifejezés erre a
rendezvényre - fogalmazott meg-
nyitóbeszédében Kovács György,
aki maga is tanítványa volt a mű-
vésznek. Merthogy az emlékkiállí-
tásnak oltárként kell ragyognia,
olyan alkotásokkal kell megjelení-
tenie azt. akire emlékezünk, hogy a
legnagyobb tisztelettel gondolhas-
sunk rá. Ha Kovács György nem
túlzott, s Mokos József pályája va-
lóban a továbblépésre legalkalma-
sabb időszakban tört derékba, ak-
kor sajnálhatjuk igazán a történte-
ket. Mert ez a kiállítás magyaráza-
tot ad a mondás eredetére: a keve-
sebb több. A jogérzékkel - és főként
mértékkel - összeállított képek egy
natívon jó festő munkásságát vá-

Romániába indul a mentőcsoport NYÁRI ATTILA FELVÉTELE

gári védelmi szakemberekből és
karitatív, valamint önkéntes szer-
vezetek tagjaiból kialakított egy-
ségben szerepel a híradó-infor-
matikai. légi mentő, speciális fel-
derítő é s  mentő  egység is. Az ak-
ciócsoport munkáját a közvéle-
mény leginkább a Kairóban tör-
tént szállodabaleset kapcsán is-
merheti, ahol a miskolci csoport
kutyák segítségével kutatta a sé-
rülteket és halottakat. Mint meg-

tudtuk, a speciálisan képzett ala-
kulat a közelmúltban a lengyelor-
szági árvíz sújtotta területeken is
jelen volt és segített.

A most sorra kerülő romániai
akció a második nemzetközi gya-
korlat. melyben a magyarok részt
vesznek, tavaly ugyanis Ljub-
ljanában voltak, ahol földrengést
imitálva próbálták a közös men-
tést.

Gajdács Emese

Az „emlékező kiállítás” lenne az érzékletesebb kifejezés erre
a rendezvényre nyári  attila felvétele Rendőrségi

felhívás
Gyorsan megtalálták

zolják fel, amely ma is értéknek
tekintendő. Kerekes György után
Mokos József is megkapta azt a
csabaiaktól, amit az utókor adni
tud: az elismerést, a tiszteletet. És
ebből a szempontból igazán frap-
páns megoldás volt a megnyitón
bejelenteni a Mokos József Kör és
Közművelődési Egyesület megala-
kulását. Amelyről bizonyára sokat
fonunk még hallani, hiszen a civil

szervezet közzétett céljai között
szerepel, hogy fel kíván lépni a mű-
vészeti életben jelen lévő torzulá-
sokkal, a dilettantizmus eluralkodá-
sával szemben. Ezzel a szellemi-
séggel pedig még akkor is vihart
fognak kavarni, ha mindezt nem a
„boszorkányüldözés vagy ördög-
űzés módszereivel, hanem a sze-
mélyes jó példa bemutatásával” kí-
vánják tenni. DAL

Vasárnap éjszaka, éjfél előtt nem
sokkal Békéscsabán, a Pásztor utca
33. szám elől tulajdonított el isme-
retlen tettes egy 300-as dízel
Mercédeszt, amelynek EFM- 1 34 a
forgalmi rendszáma. A gyors
riasztásnak és a járőröző rendőrök
éberségének köszönhetően a gép-
járművet hamarosan megtalálták.
Az autólopás mellett az elmúlt 24

Reggel nyolc óra előtt tíz perccel
Békéscsabán, az Orosházi út
Bamevál előtti részén egy személy-
gépkocsi gyalogost gázolt el, akit a
mentők súlyos, életveszélyes sérü-
lésekkel szállítottak kórházba. Sze-
rencsésebb volt az a segédmotor-
kerékpáros, akit vasárnap a késő
délutáni órákban ütött el szintén a
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